

В День космонавтики

12 апреля – День космонавтики. В этот день в 1961 году Юрий Гагарин совершил первый космический полёт на корабле «Восток». И вот уже более полувека ведутся исследования в области космоса.

Много загадок таится в этом бесконечном пространстве, и каждый из нас не раз задумывался – что окружает нашу крошечную планету в космических просторах? И хотя покорение космоса – загадочное путешествие человечества, которое находится в самом начале своего пути, мы знаем, что космос – это славная история и перспективное будущее. Эта тема также притягательна как для детей, так и для взрослых, ведь космос – это красота, это таинственность, новые знания и простор для фантазии.

В детском саду № 25 «Умка» была организована тематическая выставка творческих работ, посвящённая Дню космонавтики, активное участие в которой приняли воспитанники и их родители. Выставка удалась на славу! Совместные работы детей и родителей получились яркими и оригинальными. Ракеты, космические корабли, неопознанные летающие объекты, планеты солнечной системы, космонавты... – каждая работа уникальна! Ракет получилось много, но все они разной конструкции. Здесь можно увидеть и необычные рисунки,

макеты космических станций и Солнечной системы. Каждая поделка, которую мастерил ребёнок вместе с папой и мамой, – предмет особой гордости перед друзьями в детском саду.

Организованная выставка послужила своеобразным опытом для расширения детского кругозора, а раскрытие сути такого события способствует развитию патриотических чувств дошкольников, позволяет ребятам осознать личную причастность к жизни Родины. Узнав об открытиях в области этой науки, дети проникаются чувством гордости и уважения к своей стране, её культуре.

Благодарим воспитанников и родителей за проявленную активность, неиссякаемую фантазию и мастерство, желаем им дальнейших творческих успехов!

